HNHTerpupoBaHve ypaBHeHUS ABUIKEHUS

CchopmynupoBaHbl NMATh OTAEAbHBIX 3aa4. B kaxknoil 3amade 3ajaHa cuja, Hampas-
JIeHHas BIOJIb MPSIMOM, MO KOTOPOW MABHKETCS TOYKA, Macca, HauajbHble NAHHBIE.
Cusa BBIpaXkaeTcsi B HbIOTOHAaX, Macca — B KHJOTpaMMax, BpeMsi — B CeKYHJIaX,
KOOpAMHAThl — B MeTpax. B mepBo# 3amaue cusa mocTosiHHAsA, B APYTMX — 3aBUCHUT
OT KOOPJAMHATHl X, BpeMeHHU ¢, CKOPOCTH v.

3apaua 3.1.
Ne | F m | HauanbHele ycsoBus Bompoc
1 |40 8§ |t=0,2g=—-1, v9=06 [Ipu v = 8 HaiiTv x.
2 | 4sin(wt/2)+5¢t 8 |t=0,u=6 Ipu t = 5 Haiitu v.
3 | 2sin(mz/3)+9 6 |2=0,u0=06 [pu = = 5 M HallTH v.
4 | (v+T7) 500| t = 0,v9 = 10 Korma ckopoctb  pocTHrier
3HaueHus 19?
5 | 4vv2 45 400| x = 0,v9 = 8 [pu v = 12 Haiitu .
3apaua 3.2.
Ne | F m | HayanbHele ycsoBus Bonpoc
1|8 8 |t=0,2g=—-1, v9=06 [pu v = 8 HaiiTu x.
2 | 82/(1+5t) 10 | t=0,v9=6 Ilpu t = 5 HaiiTH .
3 | 82%/(1 + 5x) 11 | 2=0,v9=6 Ilpn x = 6 M Ha#TH v.
4 | 113 8§ | t=0,v9=3.7 Korma ckopocTb HOCTHrHET
3HayeHus 18.5?
5 | 40sin(2t) =98z [2 |t=0,20=0,u9=17 [pu ¢ = 0.1 HaiiTh z.
3apgaua 3.3.
Ne | F m | HauanbHele ycsoBus Bompoc
1 |40 8§ |t=0,2g=—-1, v9=06 [pu ¢t = 5 Haéitu x.
2 | 4sin(wt/2)+5t 6 |t=0,u0=6 Ipu t = 5 Haiitu v.
3 | 0.3exp(z/2)+2* |5 |x=0,00="6 Tpu z = 6 M HaliTH v.
4 | 1lv(v+T7) 500| t =0,v9 =12 Korza ckopocTb —HOCTHTHET
3HaueHus 21?
5 | 5sin(6t) — 9z 1 | t=0,20=0,v0 =10 Ipu ¢t = 0.5 HaéiTn .
3apaua 3.4.
Ne | F m | HayanbHele ycsioBus Bonpoc
1 |36 12 |t=0,20= -3, v =38 [pu t = 13 HaiitH x.
2 | 10/(1+2t) t=0,u90=28 Ilpu ¢t = 3 HaiiTh .
3 | 2cos(rx/4)+32> x=0,v9 =8 Ipu x = 5 M Ha#TH v.
4 | 11/(10 +v?) t=0,u0=9 Korma ckopoctb  gocTHrHET
3HaueHus 9.5?
5 |12 —-8v+15 12 |2 =0,99 =6 [Tpu v = 10 HaiiTu .




3angaua 3.5.

Ne | F m | HayanbHele ycsoBus Bonpoc
1 |40 8 |t=0,20=—-1, v9=06 [pu v = 8 HaiiTu .
2 | V2t+1 15 | t=0,99=06 [pu ¢t = 5 HaiitHt v.
3 | 92%/(2+ 23) 8 |z=0,v90=6 Mpu = = 5 M HaliTH v.
4 | Ju(v+9) 500| t =0,v9 =10 Korma ckopocTs — ocTHrHeT
3HaueHus 22?
5 | 11vv?+5 400| 2 = 0,v9 = 21 [lpu v = 25 HaéiTh x.
3apaua 3.6.
Ne | F m | HauanbHele ycsoBus Bompoc
1 | 54 18 |t=0,20=—-2, v9=7 [pu ¢t = 14 Haditu .
2 | 2cos(mt/5)+4 8 |t=0,v9=7 Ilpu t = 4 HaiiTh .
3 | 2cos(mx/5)+4 6 |z=0,v0=7 [Ipu © = 2 ™ HaiiTH v.
4 |8/(4+v?) 4 |t=0,v0=3 Korza ckopocTh —HOCTHTHET
3HaueHus 3.5?
5 | 4v/(7+v) 18 | 2=0,990=3 I[Tpu v = 4 naiitu z.
3apmaua 3.7.
Ne | F m | HayanbHele ycsioBus Bonpoc
1|72 12 | t=0,29= -3, v =38 [pu v = 9 HaiiTu .
2 | 2cos*(mt/6) 13 |t=0,u9=38 Tpu t = 3 Haiitu v.
3 | eve2+1 7 z=0,v9=28 [lpu x = 2 M HalTH v.
4 | 8+v/(4?) 3 |t=0,u0=3 Korma ckopoctb pocTuruer
3HaueHus 3.5?
5 | 4v/(8+v) 12 | 2 =0,99 =2 Ilpu v = 3 Ha#iTn .
3apaua 3.8.
Ne | F m | HauanbHele ycsoBus Bompoc
1 |60 12 |t=0,20 = -3, v9g =28 [lpyu v = 9 HaiiTv x.
2 | 4sin(wt/2)+5t 11 [t=0,90=38 Ilpu ¢t = 3 HaiiTh .
3 | V2r+1 6 r=0,v99=28 [Ipy © = 4 ™ Ha#Th v.
4 | Tv(v+T7) 300| t =0,v9 =8 Korma ckopoctb  pocTHrier
3HavyeHus 17?
5 | 24 + 42 2000 x =0,v9 =6 [Tpu v = 26 HaiiTh .
3apmauya 3.9.
Ne | F m | HayanbHele ycsioBus Bonpoc
1 |28 14 |t=0,20=0, vo =5 [lpu v = 7 Haiitu .
2 | 3cos(mt/2)+4t 10 | t=0,v0="5 Ipu t = 6 Haiitu v.
3 | 10/(1+2x) 4 |x=0,99=5 Ilpn x = 2 M Ha#TH v.
4 | 4ev/? 50 | t=10,v9 =5 Korma ckopocTb  IOCTHUTHET
3HaueHus 9?
5 | 4v(2+ ) 1000 x = 0,99 =9 [lpu v = 16 Haiitu .




3amaua 3.10.

Ne | F m | HayanbHele ycsoBus Bonpoc
1|27 9 |t=0,20=-4, vo=9 [pu t = 14 Haiéitu .
2 | 2cos(mt/4)+3t* |11 | t=0,v9=9 [lpu ¢t = 2 Haiitit v.
3 | 10/(1+2x) 4 |x=0,0=9 Ilpn x = 2 M Ha#TH v.
4 |6/(3+0v?% 2 | t=0,v9=2 Korna ckopocTb mOCTHIHET
3HaueHus 2.5?
5 | 3v(3+v) 2000 z =0,v9 =1 [lpu v = 6 HaiiTu .
3apaua 3.11.
Ne | F m | HauanbHele ycsoBus Bompoc
1 |60 12 |t=0,20 = -3, v9g =28 [pu ¢t = 13 HafiTu .
2 | 4sin(7t/2)+5t 6 |t=0,u0=38 Ilpu ¢t = 3 HaiiTh .
3 | 0.3exp(z/2)+2? |5 |x=0,00=28 Tpu & = 2 M HaliTH v.
4 | 3v(v+T7) 300 t =0,vy =4 Korma ckopoctb  pocTHrier
3HaueHus 13?
5 | 3v(b+v) 400|  =0,v9 = 3 I[Tpu v = 8 nHafitu .
3amaua 3.12.
Ne | F m | HayanbHele ycsioBus Bonpoc
1|72 12 | t=0,29= -3, v =38 [lpu t = 13 Haiitu .
2 | 2cos(mt/5)+4 13 | t=0,99 =8 Ipu t = 3 Haiitu v.
3 | eve2+1 6 r=0,v0=28 [Ipy x = 3 ™ Ha#TH v.
4 | 8+v/(50v?) 3 | t=0,u9=4 Korma ckopoctb pocTuruer
3HaueHus 4.5?
5 | bv/sin(v/9) 12 |2=0,90=9 I[lpu v = 18 HaiiTh x.
3apaua 3.13.
Ne | F m | HauanbHele ycsoBus Bompoc
1 |18 18 |t=0,20=—-2, v9=7 [pu ¢t = 14 HadiTu .
2 | 4sin(wt/2)+5t 11 [t=0,u99=7 Ilpu ¢t = 4 HaiiTh .
3 | 92%/(2+2?) 5 |x=0,u9=7 [pu z = 4 M HaiiTu v.
4 | 8v? 18 |t =0,v9 =4.1 Korma ckopocth pocTurser
3HauyeHus 20.5?
5 | 6v%(v+ 10) 300] x =0,v9 =21 I[Tpu v = 24 HaéiTn x.
3amaua 3.14.
Ne | F m | HayanbHele ycsioBus Bonpoc
1 | 108 18 |t=0,20=—-2, v9=7 [pu t = 14 Haiéitu .
2 | 7e*/(1+e*) 14 | t=0,v0=7 [lpu t = 4 Haiitn v.
3 | 10/(1+ 2x) 10 |2=0,99=7 [pu = 6 M HaiiTH v.
4 | 12+v/(110?%) 4 |t=0,u9=10 Korma ckopoctb  gocTHrHeT
3HavyeHus 10.5?
5 | 18sin(7t) — 4x 1 |t=0,29=0,9 =11 Ilpu t = 0.6 Hatitu z.




3angaua 3.15.

Ne | F m | HayanbHele ycsoBus Bonpoc
1 | 108 18 |t=0,20=—-2, v9=7 [pu v = 8 HaiiTu .
2 | texp(t/4) t=0,v0="7 [lpu ¢t = 4 Haiitut v.
3 | 0.2exp(x/5)+1 x=0,v9="7 [pu z = 3 ™ HaiiTH v.
4 | 9+0v/(60v%) t=0,v9=5 Korma ckopoctb  pocTruer
3HaueHus 5.5?
5 | 6sin(7t) — 8z 2 |x=0,u9=17 [lpu v = 5.5 HallTH .
3apaua 3.16.
Ne | F m | HauanbHele ycsoBus Bompoc
1 |24 8§ |t=0,2g=—-1, v9=06 [Ipu v = 8 HaiiTv x.
2 | 10/(1+2t) 12 | t=0,v9=6 [pu ¢t = 5 HaiiT v.
3 | 82%/(1+ 5x) 10 | 2 =0,v9=6 [Ipn © = 1 m HaiiTH v.
4 [ 11/(2+ %) 5 |t=0,u0=1 Korza ckopocTh —HOCTHTHET
3HayeHus 1.5?
5 | 2v? 8 |xz=0,v9=1.6 [Tpu v = 3.2 HaéiTu .
3apmauya 3.17.
Ne | F m | HayanbHele ycsioBus Bonpoc
1 |84 14 |t=0,20=0, vo=5 [pu v = 7 Haiitu .
2 | 03exp(t/2)+t* |10 |t =0,v9=5 Ipu t = 6 Haiitu v.
3 | 3sin(rz/4)+x* |3 |x=0,19=05 [pu = 4 ™ HaiiTi v.
4 |4+0/(Tv?) 6 |t=0,u0=06 Korma ckopoctb pocTuruer
3HayeHus 6.5?
5 | 28 + 40 500 £ =0,v9 =7 [Ipu v = 31 Haiitu x.
3apaua 3.18.
Ne | F m | HauanbHele ycsoBus Bompoc
1 |70 14 | t=0,20=0, vo=5 [pu t = 6 Haéitu x.
2 | 2cos(mt/4)+3t> | T | t=0,090=5 Ilpu t = 6 HaiiTH .
3 | 3cos(mz/2)+4x |4 |x=0,u0=05 [Ipu & = 2 ™ HaiiTH v.
4 | 3v(v+6) 600 t =0,v9 =4 Korma ckopoctb  pocTHrier
3HaueHusa 107
5 | 3v(b+v) 1000 z = 0,99 =9 I[Tpu v = 14 HaéiTn x.
3apaua 3.19.
Ne | F m | HayanbHele ycsioBus Bonpoc
1 |36 12 | t=0,20= -3, v =38 [pu v = 9 Haiitu .
2 | texp(t/4) 12 | t=0,99 =8 Ipu t = 3 Haiitu v.
3 | 7e*/(1+e*) 8 |xz=0,v9=28 Mpu z = 5 M HalTH v.
4 |9/(9+v°) 3 |t=0,u0=28 Korma ckopocTb —mocTHrHET
3HaueHus 8.5?
5 | 10vVv2+5 200 x = 0,v9 = 20 [Tpu v = 24 HaliTh .




3angaua 3.20.

Ne | F m | HayanbHele ycsoBus Bonpoc
1 |18 9 |t=0,20=-4, vo=9 [Tpu v = 10 Haiitu .
2 | texp(t/4) 2 |[t=0,v9=9 [lpu ¢t = 2 Haiitit v.
3 | 02exp(z/5)+1 |8 |2z=0,09=9 [pu z = 2 M HaiiTH v.
4 | 4ev? 18 |t =0,v9 =1 Korma ckopocTb JIOCTHTHET
3HayeHus 5?
5 | 4v(2+v) 2000 x =0,v9 =1 I[lpu v = 8 Haiitu z.
3apaua 3.21.
Ne | F m | HauanbHele ycsoBus Bompoc
1 | 54 9 |t=0,20=—-4, v9=9 [pu ¢t = 14 Haditu .
2 | 4sin(7t/2)+5t 7 |t=0,v9=9 Ilpu ¢t = 2 HaiiTh .
3 | 0.3exp(z/2)+2? |5 |x=0,00=09 Mpu z = 5 M HaliTH v.
4 | 7+v/(90?) 2 | t=0,u9=38 Korza ckopocTh —HOCTHTHET
3HaueHus 8.5?
5 | 2v12+8 100 x =0,v9 =4 [Tpu v = 6 nHaiity .
3amaua 3.22.
Ne | F m | HayanbHele ycsioBus Bonpoc
1 |54 18 |t=0,20=—-2, v9=7 [pu v = 8 HaiiTu x.
2 [ tvVtP+1 t=0,v9=7 I[lpu t = 4 HaiiTu v.
3 | 2cos?(mw/6) x=0,v9="7 [pu z = 3 ™ HaiiTH v.
4 | 10/(6+v3) t=0,u0=5 Korma ckopocTs — ocTHrHeT
3HaueHus 5.5?
5 | 26sin(4t) =50z |2 |z =0,y0=11 Ilpu v = 5.5 HaiiTH .
3apaua 3.23.
Ne | F m | HauanbHele ycsoBus Bompoc
1 |70 14 | t=0,20=0, vo=5 [lpyu v = 7 HaiiTv x.
2 | 8t/(2+3t) 12 [t=0,99=5 Ilpu t = 6 HaiiTH .
3 | zva2+1 10 | x=0,99=5 [Ipy © = 2 ™ Ha#TH v.
4 | dv(v+11) 600| t =0,v9 =5 Korza ckopocTh —HOCTHTHET
3HavyeHus 227
5 | 4v/(5b+v) 14 |2=0,99=5 I[Tpu v = 6 Hafitu .
3anauya 3.24.
Ne | F m | HayanbHele ycsioBus Bonpoc
1 |32 8 |t=0,20=—-1, v9=06 [lpu t = 5 Haiitu .
2 | texp(t/4) 6 |t=0,u0=6 Ipu t = 5 Haiitu v.
3 | 3cos(mz/2)+4x | T |2=0,v9=06 [pu = 6 M HaiiTH v.
4 | 11e7v/5 5 t=0,v9=4 Korma ckopocTh JOCTHrHET
3HaueHus 8?
5 | 6sin(5t) — 16x 1 |t=0,20=0,90=9 [pu t = 0.4 Haiitu z.




3agaua 3.25.

Ne | F m | HayanbHele ycsoBus Bonpoc
1 |48 12 |t=0,29= -3, v =28 [pu v = 9 Haiitu .
2 | 92/(2+ ) 4 | t=0,v0=38 [pu t = 3 Haiitu v.
3 | 0.2exp(x/5)+1 12 | 2=0,90=38 [pu z = 3 ™ HaiiTH v.
4 | 5e V3 3 |t=0,v9=2 Korma ckopocTh HOCTHrHET
3HaueHus 3?
5 | bv/sin(v/9) 12 |2=0,90=9 I[lpu v = 18 HaiiTh x.
3apaua 3.26.
Ne | F m | HauanbHele ycsoBus Bompoc
1|90 18 |t=0,20=—-2, v9=7 [Ipu v = 8 HaiiTv x.
2 | 2sin(7t/3)+9 5 |t=0,u9=7 Ilpu t = 4 HaiiTh .
3 | 02exp(z/5)+1 |5 |x=0u9=T7 [pu = = 3 M HallTH v.
4 | 6v(v+6) 4001t =0,v9 =7 Korma ckopoctb  pocTHrier
3HavyeHus 147
5 | 6sin(6t) — 18z 2 |x=0,v9=15 [Tpu v = 14 Haiitu .
3amaua 3.27.
Ne | F m | HayanbHele ycsioBus Bonpoc
1 |28 14 |t=0,20=0, vo=5 [lpu t = 6 Haiitu .
2 | 10/(1+2¢) 8 |t=0,up=5 [pu t = 6 Haiitu v.
3 | V2r+1 9 |x=0,v9=5 [lpu x = 4 ™ HaiiTH v.
4 | 7ev/1t 110{ t =0,v9 =5 Korma ckopocTb JIOCTHUTHET
3HaueHus 12?
5 | 18 + 60 500 z =0,v9 =3 [pu v = 11 Haditu .
3apaua 3.28.
Ne | F m | HauanbHele ycsoBus Bompoc
1 |42 14 | t=0,20=0, vo=5 [lput v = 7 HaliTH .
2 | 4cos(mt/3)+3t 3 |t=0,u0=5 Ilpu t = 6 HaiiTH .
3 | 0.2exp(xz/5)+1 4 |x=0,99=5 [Ipy © = 1 ™ Ha#TH v.
4 |5/(2+v°) 6 |t=0,v0=1 Korza ckopocTh —HOCTHTHET
3HaueHwus 1.5?
5 | 2v? 14 | x=0,v9=1.6 [Tpu v = 3.2 HaéiTu .
3amauya 3.29.
Ne | F m | HayanbHele ycsioBus Bonpoc
1 | 56 14 |t=0,20=0, vo =5 [Tpu t = 6 Haiitu .
2 | 8t/(2+3t) 8 |t=0,v9=05 [Ipu t = 6 HaiiTu v.
3 | 3sin(rz/4)+xz* |9 |x=0,10=05 [pu = 4 ™ HaiiTi v.
4 | 8e v/ 6 |t=0,v9=05 Korma ckopocTb  IOCTHUTHET
3HaueHus 13?
5 | 100%*(v+7) 500 z=0,v9 =9 Mpu v = 12 HaiiTu .




3agaua 3.30.

Ne | F m | HayanbHele ycsoBus Bonpoc
1 |16 8 |t=0,20=—-1, v9=06 [lpu t = 5 Haiitu .
2 | 03exp(t/2)+t* |11 | t=0,v9=6 Tpu t = 5 Haiitu v.
3 | 82%/(1+ 5x) 2 |z=0,u0=6 [lpu x = 4 M HaliTH v.
4 | 8/t 32 |t=0,v9=4 Korma ckopocTb JIOCTHTHET
3HaueHus 12?
5 | 3v?(v+9) 400 z = 0,v9 = 19 Tpu v = 22 Haiitu .
3apaua 3.31.
Ne | F m | HauanbHele ycsoBus Bompoc
1 |27 9 |t=0,20=—-4, v9=9 [pu ¢t = 14 Haditu .
2 | 0.2exp(t/5)+1 9 |t=0,u90=9 Ilpu ¢t = 2 HaiiTh .
3 | V2r+1 1 r=0,v9=29 [Ipy © = 1 ™ Ha#TH v.
4 |3/(2+v?) 2 | t=0,u0=1 Korza ckopocTh —HOCTHTHET
3HaueHwus 1.5?
5 | 20® 9 |x=0,v9=1.6 [pu v = 3.2 HaliTH x.
3amauya 3.32.
Ne | F m | HayanbHele ycsioBus Bonpoc
1|72 18 |t=0,20=—-2, v9=7 [pu t = 14 Haiitu .
2 | 9t2/(2+t%) 13 [t=0,v9=7 [lpu ¢t = 4 Haiitut v.
3 | 82%/(1+ 5x) 11 {2=0,090=7 [pu =5 ™ HaiiTH v.
4 | 10e /4 4 | t=0,v9=3 Korna ckopocTb mOCTHrHET
3HaueHus 21?
5 | v —10v +24 36 |z2=0,u0=7 Ipu v = 11 Haiity .
3apaua 3.33.
Ne | F m | HauanbHele ycsoBus Bompoc
1 |48 12 |t=0,20 = -3, v9g =28 [lpyu v = 9 HaiiTv x.
2 | 2cos*(mt/6) 11 [t=0,90=38 Ilpu ¢t = 3 HaiiTh .
3 | zva2+1 r=0,v9=28 [Ipy & = 5 ™ Ha#TH v.
4 | 10e /3 t=0,v9 =2 Korma ckopocth  mocTHrHer
3HavyeHus 167
5 | v —12v + 32 56 | x =0,v9 =10 [Tpu v = 19 Haiitu .
3amauya 3.34.
Ne | F m | HayanbHele ycsioBus Bonpoc
1 |48 12 | t=0,20= -3, v =38 [pu v = 9 Haiitu .
2 | 8t%/(1+5t) 13 | t=0,99 =8 Ipu t = 3 Haiitu v.
3 | 82%/(1+ 5x) 11 |2=0,90=8 [pu =5 ™ HaiiTH v.
4 | 10e /3 3 |t=0,v9=2 Korma ckopocTh JOCTHrHET
3Hauenus 207
5 | v —12v + 32 72 | x =0,vy9 =10 [Tpu v = 19 Haiitu x.
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